Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
BnapukaBekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jvneuk (4742)52-20-81

MarnuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwuxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3Hewk (3843)20-46-81
Hosibpbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHGypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tamb6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Poccusn +7(495)268-04-70

KasaxcTaH +7(7172)727-132 Kuprusus +996(312)96-26-47

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

CtepxHu @1/2" n komnnektywwme ana pabotbl B Bakyyme

doTo

ls
e
L
e
o

oo

le
le
e

ApTukyn

SH25S100V

SH25S075V

SH25S063V

SH25S050V

SH25S038V

W25S8050V Y2550

SH6MS25V

SH6MS20V

SH6MS 16V

SHEMS12V

SHEMS 10V

TS25HV

TS6HV/M

BA2V

HanmeHoBaHne

SH25S100V - BUHTbI C roNnoBKOW Noa knoYy Ansa paboTbl B Bakyyme,

OTBepcTUe B ronoske, peabba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepxaBetlllas ctanb, anuna: 1”, 5 wr., Thorlabs

SH25S075V - BUHTbI C roNoBKOW NoA KoY Ans paboThl B BakyyMe,

OoTBepcTue B ronoBke, pesbba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepxxaBewlas crtanb, anvHa: 3/4”, 5 wr., Thorlabs

SH25S063V - BUHTbI C FONOBKOW NOA KN4 AN paboThl B BakyyMe,

OoTBepcTue B ronoeke, pesbba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepXxaBewllas ctanb, anuHa: 5/8”, 5 wT., Thorlabs

SH25S050V - BUHTbI C roNoBKOW Noa KNy Ansa paboThbl B Bakyyme,

OTBEpCTUE B ronoske, peabba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepxaBewlllas ctanb, anvHa: 1/2”, 5 wr., Thorlabs

SH25S038V - BUHTbI C roNnoBKoW NoA KoY Ans pabdoTbl B BakyyMe,

OTBEPCTUE B roNnioBke, pe3bba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepxxaBewllasa cranb, anuda: 3/8”, 5 wT., Thorlabs

- Lllanba ans OThl B Me1/4"
: : : - abs

SH6MS25V - BMHTbI C rofioBKOW NoA KNty Ans paboTbl B BakyyMme,
oTBepcTUe B ronoeke, pesbba: M6 x 1.0, maTepuan: A4
HepxxaBewllasa ctanb, anvHa: 25 mm, 5 wr., Thorlabs

SHE6MS20V - BUHTbI C TONOBKOW NoA KN4 Ans paboThbl B Bakyyme,
oTBepcTue B ronoeke, pesbba: M6 x 1.0, matepuan: A4
HepXxaBewllasa ctanb, anvHa: 20 mm, 5 wt., Thorlabs

SH6MS16V - BUHTbI C roNnoBkor noa KoYy Ans paboTbl B BakyyMe,
OTBEpCcTUE B ronoBke, pe3bba: M6 x 1.0, matepuan: A4
HepXxaBewllasa cranb, anvHa: 16 mm, 5 wr., Thorlabs

SH6MS12V - BUHTbI C rONOBKOM Mo KoY Ans paboThl B BakyyMe,
oTBepcTUE B ronoske, pe3bba: M6 x 1.0, matepuan: A4
HepXxaBewllasa ctanb, anvHa: 12 mm, 5 wr., Thorlabs

SH6MS10V - BUHTbI C roNnoBKOW Noa kN4 Ans paboTsbl B Bakyyme,
oTBepcTUe B ronoske, pe3bba: M6 x 1.0, matepuan: A4
HepXxaBewLulasa cranb, anvHa: 10 mm, 5 wr., Thorlabs

TS25HYV - BUHT, brkcupyembiii LLIECTUIPaHHbIM Kto4om 3/16",
pesbba: 1/4"-20. ansa paboThl B BakyyMme, Thorlabs

TS6HV/M - BUHT, hmnKcrpyembiii LLIECTUIPaHHbLIM KITHOYOM 5 MM,
pe3bba: M6 x 1.0, ans paboTtbl B Bakyyme, Thorlabs

BA2V - OcHoBaHus gns kpennenus, 2" x 3" x 3/8", ansa paboTtbl B
ycroBusx Bakyyma, Thorlabs

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ypa3 (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93


https://thorlabs.nt-rt.ru/
mailto:tbe@nt-rt.ru

doTo

.

/;}
)

-

JZ} _—

L

‘&

‘&

ApTukyn

BA1V

BA1SV

BA2V/M

BA1V/M

BA1SV/M

PH3V

PH2V

PH1.5V

PH1V

PH75V/M

PH50V/M

PH40V/M

PH30V/M

PH20V/M

TR3V

TR2V

TR1.5V

TR1V

HaumeHoBaHne

BA1V - OcHoBaHusa ang kpennenus, 1" x 3" x 3/8",
Onsa paboTbl B ycnoBusax BakyyMa, Thorlabs

BA1SV - OcHoBaHusa ans kpennenus, 1" x 2.3" x
3/8", nns paboThl B ycnoBusax Bakyyma, Thorlabs

BA2V/M - OcHoBaHus onsa kpennexvs, 50 My x 75
MM X 10 MM, Ansi paboThbl B YCNOBUSAX BaKyyma,
Thorlabs

BA1V/M - OcHoBaHus onsa kpennexHvs, 25 My x 75
MM X 10 MM, Ansi paboThbl B YCNOBUSAX BaKyyma,
Thorlabs

BA1SV/M - OcHoBaHus onsa kpennexvs, 25 My x 58
MM X 10 MM, Ansi paboThbl B YCNOBUAX BaKyyma,
Thorlabs

PH3V - [lepxatenb ans crepxHen @1/2", BUHT,
DUKCUPYEMBbI LLIECTUIPAHHBIM KIKO4YOM, BbicoTa: 3",
onsa pabotbl B Bakyyme, Thorlabs

PH2V - [lepxatenb ang crepxHen @1/2", BUHT,
DUKCUPYEMBbIV LLIECTUIPAHHBIM KIKOYOM, BbicoTa: 2",
Onsa pabotbl B Bakyyme, Thorlabs

PH1.5V - [lepxatens ans crepxHen &1/2", BUHT,
hUKCUPYEMBIN LLIECTUTRPAHHBIM KIOYOM, BbIiCOTa:
1.5", nna pa6otbl B Bakyyme, Thorlabs

PH1V - Oepxatensb ansa crepxHen 31/2", BUHT,
hUKCUPYEMBIN LLIECTUTPAHHBIM KM4YOoM, BbicoTa: 1",
ang pabothkl B Bakyyme, Thorlabs

PH75V/M - Oepxartenb onsa crepxHen J12.7 mMm,
BUHT, (DMKCUPYEMBbIN LLIECTUIPAHHBIM KMHOYOM,
BbicoTa: 75 MM, Ans paboTkl B BakyyMe, Thorlabs

PH50V/M - Nepxatenb Ans ctepkHen @12.7 mm,
BUHT,_(OUKCUPYEMBbIV LLIECTUIPAHHBIM KITHOYOM,
BbicoTa: 50 MM, Ans paboTkl B BakyyMe, Thorlabs

PH40V/M - Nepxatenb Ansg ctepkHen @12.7 mm,
BUHT,_(OUKCUPYEMBbIV LLIECTUIPAHHBIM KITHOYOM,
BbicoTa: 40 MM, Ans paboTkl B BakyyMe, Thorlabs

PH30V/M - Nepxatenb ans crepkxHen @12.7 mwm,
BUHT,_(OUKCUPYEMBbIV LLIECTUIPAHHBIM KIHOYOM,
BbicoTa: 30 MM, Ans paboThl B BakyyMe, Thorlabs

PH20V/M - Nepxartenb ansa crepxHen 312.7 M,
BUHT,_(OUKCUPYEMBbIV LLIECTUIPAHHBIM KITHOYOM,
BbicoTa: 20 MM, Ans paboTkl B BakyyMe, Thorlabs

TR3V - CtepxeHb ans pabotbl B Bakyyme, 31/2",
cTanb, BUHT C pe3bbolt 8-32, pe3bboBoe 0TBEPCTUE
1/4"-20, BbicoTa 3", Thorlabs

TR2V - CtepxeHb aAnsa pabotbl B Bakyyme, &1/2",
cTanb, BUHT C pe3bbont 8-32, pe3bboBoe oTBEPCTUE
1/4"-20, BbicoTa 2", Thorlabs

TR1.5V - CtepxeHb ansa pabotbl B Bakyyme, 31/2",
cTanb, BUHT C pe3bbolt 8-32, pe3abboBoe 0TBEPCTUE
1/4"-20, BbicoTta 1.5", Thorlabs

TR1V - CtepxeHb aAnsa pabotbl B Bakyyme, &31/2",
cTanb, BUHT C pe3bbont 8-32, pe3abboBoe 0TBEPCTUE
1/4"-20, BbicoTa 1", Thorlabs




doTo

‘=

A,qanTepbl Ana KpenneHusa iiJiloMMHaAToOpPOB BaKyyMHbIX CUCTEM

doTo

ApTukyn

TRO75V

TR75V/IM

TR50V/M

TR40V/M

TR30V/M

TR20V/M

ApTukyn

VFA133

VFA133/M

VFA275

VFA275/M

HaumeHoBaHne

TRO75V - CtepxeHb ona pabotel B Bakyyme, J1/2",
cTanb, BUHT C pe3bbon 8-32, pe3abboBoe OoTBEPCTUE
1/4"-20, BbicoTa 0.75", Thorlabs

TR75V/M - CtepxeHb Ans pabotbl B Bakyyme, @12.7
MM, BUHT C pe3bbon M4, pesbboBoe otBepcTue M6,
BbicoTa 75 mm, Thorlabs

TR50V/M - CtepeHb Ans pabotbl B Bakyyme, @12.7
MM, BUHT ¢ pe3bbon M4, pesbboBoe otBepcTue M6,
BbicoTa 50 mm, Thorlabs

TR40V/M - CtepxeHb Ans pabotbl B Bakyyme, @12.7
MM, BUHT C pe3bbon M4, pesbboBoe otBepcTue M6,
BbicoTa 40 mm, Thorlabs

TR30V/M - CtepxeHb anga pabotbl B Bakyyme, J12.7
MM, BUHT ¢ pe3bboit M4, pe3bboBoe otBepctue M6,
BbicoTa 30 mm, Thorlabs

TR20V/M - CtepxeHb Ans pabotbl B Bakyyme, @12.7
MM, BUHT ¢ pe3bboint M4, pe3abboBoe otBepctue M6,
BbicoTa 20 mm, Thorlabs

HaumeHoBaHune

VFA133 - AganTtep Ans kpenneHus UiaoMMHaToOpoB
©@1.33" BakyyMHbIX CUCTEM, KpenneHus: 8-32 n
1/4"-20, Thorlabs

VFA133/M - Agantep ans kpenneHns nnioMmMHaTopoB

@1.33" BakyyMHbIX cucteM, kpennenusa: M4 n M6,
Thorlabs

VFA275 - ApanTtep Ans KpenneHns uintoMmMHaTopoB
@2.75" BakyyMHbIX cucteM, kpennenus: 1/4"-20,
Thorlabs

VEJ2.75" Baka275M - AnantYYMHbIX CUCTep ans kpennexus unmo€M,

kpennenunsa: M6, musaThorlabsropos.




CtepxHu @1" n komnnekTyowume Ans padboTbl B Bakyyme

doTto ApTukyn HaumeHoBaHve

POLARIS-MA45 - Anantep Ansa KpenneHus

POLARIS- _ : " ° .
MA45 nepxatenen Polaris @1" noa yrnom 45°, kpennexHus:
M4 1 M6, Thorlabs
POLARIS-MA45/M - Apantep Ansa kpennexHus
POLARIS- - : " ° .
MA45/M nepxatenen Polaris @1" noa yrnom 45°, kpennexHus:
8-32 1 1/4"-20, Thorlabs
POLARIS- POIII_ARIS-.CA1 - 3axum ans KvDeI'IJ'Ie-HVIﬂ E:TemKHem
@1", Polaris, cTtanb, 3axumHon BUHT: 1/4"-20,
CA1
Thorlabs
POLARIS-CA25/M - 3axum Ansg KpenmneHus
POLARIS- - ; . )
CA25/M cTepxHen P25 mm, Polaris, ctanb, 3aXXKMMHOW BUHT:

M6 x 1.0, Thorlabs

POLARIS- POLARIS-CA1/M - 3axu1Mm Ans KpenneHus CTEpXKHEN
CA1/M @1", Polaris, ctanb, 3axumHon BUHT: M6, Thorlabs

PLS-P150 - CtepxeHb @1” ansa gepxarenen 3epkan

@ )\ \ V@ @

PLS-P150 Polaris, BbicoTa: 1.50", Thorlabs
PLS-P1 PLS-P1 - CtepxeHb @1” anga aepxarenen sepkan
Polaris, BbicoTa: 1.00", Thorlabs
b= PLS- PLS-P373/M - CtepxeHb @25 MM Ans aepxarenem
‘ P373/M 3epkan Polaris, BbicoTa: 37.3 mMm, Thorlabs
=3 PLS- PLS-P246/M - CtepxeHb @25 MM Anga aepxatenen
P246/M 3epkan Polaris, BbicoTa: 24.6 mm, Thorlabs

SH25S100V - BUHTbI C ronoBKon Nof KNy Ans
SH255100V pa(?’om B Bavame: OTBEPCTUE B ronoBke, pesbba:
1/4"-20, matepuan: 316 HepxaBewllas cTasb,
- anvHa: 17, 5 wrt., Thorlabs

SH25S075V - BUHTbI C ronoBKOW NOA K4 Ans
l i SH25S075V paboThbl B BakyyMe, OTBEPCTUE B rofoBke, pesbba:

1/4"-20, maTepuan: 316 HepxaBetoLlas cTanb,
anuna: 3/4”, 5 wr., Thorlabs

SH25S063V - BUHTbI C ronoBKOW NoA KMoy Ansa
paboTbl B BakyyMe, OTBERPCTUE B roNoBke, pe3bba:

‘e SH255063V 1/4"-20, maTtepuan: 316 HepxaBewlLlasa cTanb,
- anuna: 5/8”, 5 wT., Thorlabs

SH25S050V - BUHTbI C ronoBKOW Nof KNy Ans
paboThbl B BakyyMe, OTBEPCTUE B rONIOBKE, pesbba:

‘a SH255050V 1/4"-20, maTepuan: 316 HepxaBetroLlasa cTanb,
- anuna: 1/2”, 5 wr., Thorlabs

SH25S038V - BUHTLI C ronoBKOW NoA KoY Ans
‘ SH255038V Da6"OTbI B BaKVVMe: OTBEPCTUE B ronoBke, pesbba:
1/4"-20, maTepuan: 316 HepxaBewllas cTanb,
- anuHa: 3/8”, 5 wr., Thorlabs

W25S050V - lllanba ans pabotbl B Bakyyme, 1/4"
(M6), matepuan: 316 ctanb, 25 wr., Thorlabs

oo W25S050V




doTto ApTukyn HavmeHoBaHue

SHEMS25V - BUHTLI C ronoBKOV NOA KoY AN
SHEMS25V paboThbl B BakyyMe, (-)TBeDCTI/Ie B ronoBke, pesbba:
M6 x 1.0, matepuan: A4 HepxxaBerlliasa cTanb,
- anvHa: 25 mm, 5 wrt., Thorlabs

SH6MS20V - BUHTLI € ronoBkon Noa_knwoy Ans
ld SHEMS20V paboThl B Bakyyme, OTBEPCTUE B ronoBke, pesbba:

M6 x 1.0, matepuan: A4 HepxxaBewllasa cTanb,
- anvHa: 20 mm, 5 wit., Thorlabs

SH6MS16V - BUHTbI C rONoBKOW Mo KoY Ans
‘ ‘ SHEMS16V paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B rONoBKe, pesbba:

M6 x 1.0, maTepuan: A4 HepxxaBerlLLlas cTanb,
anuvHa: 16 mm, 5 w., Thorlabs

SH6MS12V - BUHTHI C rONoBKOW NoA KoY Ans
‘ SHBEMS12V paboThl B Bakyyme, (-)TBeDCTI/Ie B ronoBke, pesboa:

M6 x 1.0, matepuan: A4 HepxaBewlLliasa cTanb,
anvHa: 12 mm, 5 wrt., Thorlabs

SHEMS10V - BUHTbI C ronoBKOV NOA KoY ANs
‘ SHBEMS10V paboThbl B BakyyMe, c_maepcme B ronoBeke, pesbba:
a M6 x 1.0, matepuan: A4 Hepxasetowlas cTanb,
- anvHa: 10 mm, 5 wt., Thorlabs

BA2V - OcHoBaHus ans kpennenus, 2" x 3" x 3/8",
Ons paboThl B ycnoBusix Bakyyma, Thorlabs

BA2V

BA1V - OcHoBaHua anga kpennexus, 1" x 3" x 3/8",
ans paboTbl B ycnoBusx Bakyyma, Thorlabs

BA1V

3/8". nns paboThbl B ycnoBusx Bakyyma, Thorlabs

BA2V/M - OcHoBaHus ans kpennexHus, 50 mm x 75
BA2V/M MM X 10 MM, Ans paboThl B YCNOBUSIX BaKyyma,
Thorlabs

.
.
= BA1SV BA1SV - OcHoBaHus Ans kpennenus, 1" x 2.3" x
i

BA1V/M - OcHoBaHus Ansa kpennexuus, 25 My x 75

o BA1V/M MM X 10 MM, Ansi paboThbl B YCNOBUSAX BaKyyMa,
Thorlabs
BA1SV/M - OcHoBaHus onsa kpennexvs, 25 mv x 58
— BA1SV/M MM X 10 MM, Ansi paboThbl B YCNOBUSAX BaKyymMa,

Thorlabs

BakyyMHas cmaska n knem

doTo ApTukyn HavmeHoBaHue

SG10 - BakyymHas cunukoHoBasi cmaska, Thorlabs (!
I SG10 Yy (
TOBap BPEMEHHO He nocrasnsertcs!)

353NDPK - TepMOCTOMKMIA 3NMOKCUAHbIV KNeN, 4 . B
353NDPK naketuke, 10 wT. B ynakoBke, Thorlabs (!'ToBap

U
BPEMEHHO He nocrasnsercsa!!)
TS10 - BakyyMHbIl kMel, HU3Koe JaBrneHve napa -
ﬂ TS10 OBYXKOMMOHEHTHbIN, Thorlabs (IToBap BpeMEHHO He
- nocraensercs!)

GKZ8 - Anbe3oHoBas BakyyMHas cmaska ans
GKZ8 npveoaoB Z8, ZFS, n ZST (!ToBap BpEMEHHO He

noctaensetcal)




BakyymHble komnoHeHTbl KF25 n akceccyapbl

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

VKA4L6S - CkBO3HOE coeanHeHre ansa
paboThl C ONTOBONOKHOM B CBEPXL1YO0OKOM
% Bakyyme, ans cdonaHues KF40, paboyui

VK4L6S auanasoH: 400 - 2400 HM, Yncnosas
aneptypa: 0.22, cepaLieBUHA ONTOBONOKHA:
@600 Mkm, HU3koe conepxanve OH, SMA
pasbembl, Thorlabs

VK4H6S - CkBo3HOE coeavHenve ans
paboThl C ONTOBONOKHOM B CBEPXL1YO0OKOM
. Bakyyme, ansa cdonaHues KF40, paboyui
% VK4H6S avanasoH: 200 - 1200 HM, YucroBas
aneptypa: 0.22, cepaLieBUHA ONTOBONOKHA:
@600 MKkm, HU3koe conepxanve OH, SMA
pasbembl, Thorlabs

(1Y
%

\4.

VK4F1S - CkBO3HOE coeanHeHve ansa
paboTbl cBEpPXINy6oKOM Bakyyme, C
conpshkeHHbIM INF3 MM onTOBONOKHOM,

VK4F1S ans cdonadues KF40, pabounin AuanasoH:
0.3 - 5.5 mkm, Yncnosag aneptypa: 0.22,
cepaLieBvHa ontoBonokHa: F100 MkMm,
SMA pasbewmsbl, Thorlabs

b¢

VKA4L4S - CkBO3HOE coeanHeHue anga
paboThl C ONTOBOIOKHOM B CBEPXI1YO0KOM
Bakyyme, ansa conaHues KF40, paboyui
avanasoH: 400 - 2400 HM, cepaLeBuHa
ontoBonokHa: @400 MKM, HU3KOe
copepxaHme OH, SMA pasbemsbl, Thorlabs

VK4L4S

VK4HA4S - CkBO3HOE coeanHeHne ans
paboThbl C ONTOBOIOKHOM B CBEPXI1YO0KOM
Bakyyme, ansa chnaHues KF40, pabouun
avanasoH: 200 - 1200 HM, cepaLeBuHa
onToBonokHa: @400 MKM, BblCOKOE
conepxkaHue OH, SMA pasbembl, Thorlabs

VK4H4S

VK4L2S - CkBO3HOE coeanHeHre ans
pPaboThl C ONTOBONOKHOM B CBEPXIYO0OKOM
Bakyyme, aAnsg cnaHues KF40, paboyuit
ananasoH: 400 - 2400 HMm, cepaueBuHa
onToBonokHa: @200 MKM, HU3Koe
conepxaHue OH, SMA pasbembl, Thorlabs

VKA4L2S

VK4H2S - CkBO3HOE coeavHeHne anga
paboThl C ONTOBONOKHOM B CBEPXL1YOOKOM
Bakyyme, ans conaHues KF40, paboyui
ananasoH: 200 - 1200 HM, cepaLeBuHa
onToBonokHa: @200 MKM, BbiCOKOE
conepxaHne OH, SMA pasbembl, Thorlabs

VK4H2S

VK4L1S - CkBO3HOE coeanHeHre ans
paboThl C ONTOBOIOKHOM B CBEPXI1YO0KOM
Bakyyme, ansa conaHues KF40, paboyui
amanasoH: 400 - 2400 HM, cepaLeBuHa
onToBonokHa: @100 MKM, HU3Koe
conepxkaHne OH, SMA pasbembl, Thorlabs

VK4L1S

VK4H1S VK4H1S - CkBO3HOE coeanHeHne ans
pPaboThl C ONTOBONOKHOM B CBERPXIYO0OKOM
Bakyyme, ansa chnaHues KF40, pabouun
auanasoH: 200 - 1200 HM, cepaLeBuHa

e & & & @ @




doTo

ApTUKyn

KF40CP

KF40CR-F

KF40WNC

KF16CP

KF16CR-F

KF16WNC

KF16PC25

KF16PC6/M

KF16G25E

KF25CP

KF25CR-F

KF25WNC

KF25C050

KF25C038

KF25C025

HaumeHoBaHue

ontoBonokHa: @100 MKM, BbICOKOE
copepxaHne OH, SMA pa3bemsbl, Thorlabs

KF40CP - 3arnywka anga donadues KF40,
Thorlabs

KF40CR-F - LleHTpupyoLLIMIA AepxaTerb C
YOAOTHUTENbHLIM (RTORYIMEPOAHbIM
KonbLiom, Ansg conaHues KF40, Thorlabs

KF40WNC - 3axum ¢ 6bapallKOBOW rankomn
ans donadues KF40, Thorlabs

KF16CP - 3arnywka ang donaHues KF16,
Thorlabs

KF16CR-F - LleHTpupytoLmii aepxatenb ¢
YONOTHUTENbHBIM (hTOPYINEePOaHbIM
KonbLiom, Ansa cnaHues KF16, Thorlabs

KE16WNC - 3axum ¢ bapallkoBOW rankomn
ansa conadues KF16, Thorlabs

KF16PC25 - Anantep: KF16 dnaHel -
OUTUHT C ABOVMHBIMU YNNOTHALLMMU
BTYJKaMu, Ans TRY6 C BHELIHUM
anametpom: @1/4", Thorlabs

KF16PC6/M - Anantep: KF16 dhnaHell -
(OUTUHT C ABONHBIMY YMIIOTHSAOLLNMUA
BTYJIKaMU, ANs TPYO C BHELLIHUM
anameTpom: @6 mm, Thorlabs

KF16G25E - Agantep: KF16 chnaHel, -
G1/4" BHelHAA pe3bba, Ang coeanHeHus
BakyyMHbIx cuctem ¢ BSPP
KOMnoHeHTamu, Thorlabs

KF25CP - 3arnywka ansa dnaxues KF25,
Thorlabs

KF25CR-F - LleHTpupytowuii aepxatens ¢
YIOTHUTENbHbLIM OTORYIMEROAHLIM
konbLoM, Ansa cnadues KF25, Thorlabs

KF25WNC - 3axum ¢ 6apallKkOBOW rakom
anga conadues KF25, Thorlabs

KF25C050 - Anantep: KF25 dnanel -
KOMMOPECCUOHHbIV OUTUHT, Ans TpYO C
BHelWHuM anameTpom: 0.500", Thorlabs

KF25C038 - Anantep: KF25 dnanel -
KOMMPECCUOHHbIV OUTUHT, Ans TpYO C
BHeLWHUM anameTpom: 0.375", Thorlabs

KF25C025 - Anantep: KF25 dnanel -
KOMMPECCUOHHbIA OUTUHT, Ans TRYO ¢
BHeLWHuM anameTpom: 0.250", Thorlabs




B1HTbLI onA paboTbl B Bakyyme

doTo

ApTukyn

§S8258075V

S§S25S050V

SS6MS20V

SS6MS12V

SH25S100V

SH25S075V

SH25S063V

SH25S050V

SH25S038V

W25S050V

SH6MS25V

SH6MS20V

SH6MS 16V

HaumeHoBaHue

SS25S075V - BuHTbI C 0TBERPCTMEM A paboThl B
ycrnoBusix Bakyyma, pesbba: 1/4"-20, matepuan:
HepxaBewllasa cranb 316, anuHa: 3/4", 5 wr.,
Thorlabs

SS25S050V - BuHTbLI ¢ 0TBERPCTMEM ANiS PaboThl B
yCroBUAX BakyyMa, pesbba: 1/4"-20, matepuan:
HepxaBewlllas ctanb 316, anvHa: 1/2", 5 wr.,
Thorlabs

SS6MS20V - BUHTbLI ¢ OTBERPCTUEM AN PaboThl B
yCroBusaX BakyyMa, pesbba: M6 x 1.0, matepuan:
HepxaBewLlasa ctanb A4, anuHa: 20 mm, 5 Wr.,
Thorlabs

SS6MS12V - BUHTbLI C OTBERCTUEM AN PabOoThl B
ycnoBuax Bakyyma, pessba: M6 x 1.0, matepuann:
HepxaBewllasa ctanb A4, anuHa: 12 mm, 5 W,
Thorlabs

SH25S100V - BUHTbI C ronoBKOW NoA KoY Ans
paboTbl B BakyyMe, OTBEPCTUE B rONOBKe, pesbba:
1/4"-20, maTtepuan: 316 HepxaBetoLlasa cTasb,
anvHa: 17, 5 wrt., Thorlabs

SH25S075V - BUHTbI C ronoBKoW Noa koY Anga
paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B rONoBKe, pesbba:
1/4"-20, maTtepuan: 316 HepxaBewLlasa cTasb,
anuna: 3/4”, 5 wT., Thorlabs

SH25S063V - BUHTbI C ronoBKOW Nof KNy Ans
paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B roNoBKke, pesbba:
1/4"-20, matepuan: 316 HepxaBewLllas cTanb,
anuna: 5/8”, 5 wT., Thorlabs

SH25S050V - BUHTbI C ronoBKon Nof kY Ans
paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B rONIOBKE, pe3bba:
1/4"-20, matepuan: 316 HepxaBewllas cTasb,
anuda: 1/2”, 5 wr., Thorlabs

SH25S038V - BUHTbI C ronoBKOWV NoA KoY Ans
paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B FONOBKE, pe3bba:
1/4"-20, maTtepuan: 316 HepxaBetloLlas cTanb,
anuna: 3/8”, 5 wT., Thorlabs

W25S050V - Lllanba ans pabotbl B Bakyyme, 1/4"
(M6), matepuan: 316 ctanb, 25 wr., Thorlabs

SH6MS25V - BUHTHI C rONOBKOW NoA KNy Ans
paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B FONIOBKE, pesbba:
M6 x 1.0, matepuan: A4 HepxxaBewlllasa cTanb,
anvna: 25 mm, 5 wr., Thorlabs

SHEMS20V - BUHTbI C ronoBKOV NOA KoY AN
paboThbl B BakyyMe, OTBEPCTUE B rONOBKE, pesbba:
M6 x 1.0, matepuan: A4 HepxxaBewlliasa cTanb,
anvHa: 20 mm, 5 wt., Thorlabs

SH6MS16V - BUHTLI € ronoBkon Noa_knwy Ans
paboThl B Bakyyme, OTBEPCTUE B ronoske, pesbba:
M6 x 1.0, matepuan: A4 HepxxaBewLliasa cTanb,
anuvHa: 16 mm, 5 wit., Thorlabs




doTto ApTukyn

HaumeHoBaHne

SHEMS12V - BUHTLI C ronoBKOV NOA KoY AN

‘ SHBEMS 12V paboTbl B BaKyyMme, (-)TBeDCTI/Ie B ronoBke, pesbba:
M6 x 1.0, matepuan: A4 HepxasetoLlas cTanb,

anvHa: 12 mm, 5 wrt., Thorlabs

SH6MS10V - BUHTLI € ronoBkon Noa_knwy Ans

paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B IONIOBKE, pesbba:

a 6 SHemMs10v M6 x 1.0, matepuan: A4 HepxasetoLlas cranb,

aonvna: 10 mm, 5 w., Thorlabs

TS25HV - BuHT, huKCHpYEMbIN LLECTUTRAHHbIM

. TS25HV kntoyom 3/16",_pesbba: 1/4"-20, ans pabotbl B

Bakyyme, Thorlabs

TS6HV/M - BUHT, huKcrpyeMbii LLECTUTRAHHBLIM

TS6HV/M KIto4Yom 5 mm, pesbba: M6 x 1.0, ans pabotb! B

Bakyyme, Thorlabs

OepxaTtenu onTMku AnA paboTbl B BaKkyyme

doto ApTukyn

| ) LMR2V

@ LMR1V

{*

\-ﬁ LMROSV

| ) LMR2V/M

@ LMR1V/M

" LMRO5V/M

MHepuUMOHHbLIN Nbe303NeKTPUYECKUn NpuBoAa Ana paboTbl B Bakyyme

®doTto  ApTukyn

PIA13VF

@F .
-y
‘ KIMOO

HanmeHoBaHune

LMR2V - [lepxatenu onTukx Anst pabotbl B BakyyMme,
OJ14 ONTUK1 QZ", CO CTOMNOPHbLIM KOJIbLIOM, KpenJieHU4d:
8-32, Thorlabs

LMR1V - lepxatenu ontuku Anst pabotbl B BakyyMme,
714 ONTUK1 Q']", CO CTOMNOPHbLIM KOJIbLIOM, KpenJieHU4d:
8-32, Thorlabs

LMRO5V - lepxatenu ontukx Ans paboTbl B BakyyMme,
ansa ontukn @1/2", co CTONOPHbLIM KOMbLIOM,
kpennenus: 8-32, Thorlabs

LMR2V/M - Llepxatenu ontuki ans pabotsl B
BaKyyme, 414 ONTUukn @2", CO CTOMOPHbIM KOJ1bLIOM,
kpennenusa: M4, Thorlabs

LMR1V/M - [epxatenv onTuku ansa padbotbl B
Bakyyme, Ans ontukn @1", co CTONOPHbLIM KOMbLIOM,
kpennenusa: M4, Thorlabs

LMRO5V/M - [lepxatenv onTuku ans padboTbl B
Bakyyme, Ans ontukmu @1/2", co cTonopHbIM KOMbLIOM,
kpennenusa: M4, Thorlabs

HaumeHoBaHue

PIA13VF - IHEPUMOHHbIN
Nbe303MEeKTPUYECKNI NPUBOA ANs PaboThl B
Bakyyme, cMmelleHne: 13 MM, kpennesuve:
3/8"-40 pe3bba n 3/8" umnuHap. Thorlabs

KIM001 - OgHokaHanbHbIM KoHTponnep K-
Cube ans MHepLMOoHHbIX
Nbe303NEKTPUYECKMX MPUBOAOB (MCTOUYHUK
nUTaHusa npogaetcsa oraensHo), Thorlabs




Oepxatenu ontuku Polaris™

doTto ApTrkyn HaumeHoBaHve

POLARIS-K1VS2L - epxartenb ontuku Polaris™ ,

5
POLARIS- "
1", 2 perynMpoBOYHbIX BUHTA C OTBEPCTUSAMU AN
K1VS2L
L LIECTUIPAHHOrO KItoYa, eBas opueHtaums, Thorlabs
POLARIS-K1VS2 - [lepxatenb ontuku Polaris™, @1",
POLARIS-
K1VS2 2 perynMpoBoYHbIX BUHTA C OTBERCTUAMM AN

LIeCTUrpaHHoro kntoya, Thorlabs

TW18 - [InHamoMeTpU4ecKkmnii rae4Hbin knw4d 18 mm ¢
TW18 3a4aHHbIM 3Ha4YeHnem MomenTa 0.34 Hem, onsa
dhukeupyroLmx raek Polaris 5/16"-100, Thorlabs

POLARIS-K1584 - NepxaTenb 3epkan Polaris™ ,
©@1.50", 2 perynMpoBOYHbIX BUHTA C LLIECTUTRaHHbLIM
yrnyoénexHvem 1 6okoBbIMU OoTBEPCTUAMM, Thorlabs

POLARIS-
K15S4

TW13 - [InHaMOMETPUYECKNI raeYuHbIn kN4 13 Mm ¢
TW13 3aaHHbIM 3HaYeHnemM MomeHTa 0.23 Hem, onsa
dukeupyroLmx raek Polaris 1/4"-100, Thorlabs

POLARIS-LNS3 - llecturpaHHas ravika 5/16"-100,
BbicoTa: 18 MM, MaTepuan: Hep)xaBewlllas cTanb,
Thorlabs

POLARIS-
LN3

POLARIS- POLARIS-N3 - CheMHas pykoaTka ans
N3 pPerynmpoBoYHbIX BUHTOB 5/16"-100, 1 wT., Thorlabs

POLARIS-K3S4 - NepxaTtenu ontuku @3" Polaris®,
POLARIS- dhukcaLmsa ¢ nomoLbio 60KkoBOro 3a)uma, 2
K3S4 PErYNMPOBOYHbIX BUHTa C BOKOBbLIMY OTBERCTUSMUA,
Thorlabs

POLARIS-K3S5 - NlepxaTtenu ontuku @3" Polaris®,
POLARIS- chukcaLms ¢ moMoLLiblo OOKOBOro 3axuma, 3

K3S5 PEryNMPOBOYHbIX BUHTA C BOKOBbLIMU OTBERCTUSIMUA,
Thorlabs
POLARIS- POLARIS-K50S4/M - [epxxatenu ontukmi @50 mm

Polaris®, 2 perynmpoBoYHbIX BUHTA C OTBERCTUSMMU

oL "\ \&

K50S4/M =
NoA_LWEeCTUrpaHHbIn kntoY, Thorlabs
POLARIS-K2584/M - [lepxxatenu ontukm @25 mm
POLARIS- -
K25S4/M Polaris®, 2 perynmpoBoYHbIX BUHTA C OTBERCTUSMMU

NoA_LWEeCTUrpaHHbIn knwod, Thorlabs

KuHemaTunyeckue pepxarenu Polaris, kpenneHme 60KOBbIM 3aXKUMOM



MHoromogoBbie ONTOBONOKOHHbIE Kabenu Ana paéoTbl B Bakyyme

doTto ApTukyn HaumeHoBaHue

MV64L1 - OnToBONOKOHHbLIE Kabenu ans pabdoTtbl B
o= MV64Lq CBERXBLICOKOM Bakyyme v Npu BbICOKNX TeMnepatypax,
N cepauesuHa: @600 mkm, 0.22 NA, SMA pasbemsl,
Hu3koe conepxaHue OH, 1 metp, Thorlabs

MV64L05 - OnToBONOKOHHbLIE kKabenu aAns pabdoTthbl B
MV64L05 CBERXBBICOKOM Bakyyme 4 NP BLICOKMX TemMneparypax,
- ! cepAaueBuHa: @600 mkm, 0.22 NA, SMA pasbembl,
Hu3koe conepxaHme OH, 0.5 meTpa, Thorlabs

= 4

MV63L1 - ONTOBONOKOHHbIE kabenu Ans padoThl B
o MV63L1 CBERXBLICOKOM Bakyyme 1 NpU BbICOKUX TeMneparypax,
. cepauesuHa: @600 mkm, 0.22 NA, SMA pasbemsl,
Bbicokoe conepxkaHue OH, 1 metp, Thorlabs

MV63L05 - ONTOBONOKOHHbLIE kKabenu Ans padoTbl B
MV63L05 CBEPXBbLICOKOM BaKyyMe 1 MPU BbICOKUX TemMnepaTypax,
-t cepauesuHa: F600 mkm, 0.22 NA, SMA pasbemsl,
Bbicokoe coaepxanme OH, 0.5 metpa, Thorlabs

- ‘

MV42L1 - OnToBONOKOHHbLIE Kabenu ans pabdoTtbl B
o= MVaoL{ CBERXBBLICOKOM Bakyyme 1 NpW BbICOKNX TEMNepaTypax,
! cepaueBuHa: @400 mkm, 0.22 NA, SMA pasbembl,
Hu3koe conepxkaHue OH, 1 meTp, Thorlabs

MV421.05 - ONTOBONOKOHHbIE kabenu Ans padboTbl B
MV42L05 CBERXBBICOKOM Bakyyme 4 NP BLICOKMX TemMneparypax,
- cepauesuHa: @400 mkm, 0.22 NA, SMA pasbembl,
Hu3koe conepxkaHme OH, 0.5 meTp, Thorlabs

¥

MV41L1 - ONTOBONOKOHHbIE kabenu Ans padoThl B
. MyaqL{ CBEPRXBbICOKOM Bakyyme 1 Npu BbICOKMX Temneparypax,
« cepauesuHa: F400 mkm, 0.22 NA, SMA pasbemsl,
Bbicokoe conepxaHue OH, 1 metp, Thorlabs

MV41L05 - ONTOBONOKOHHbIE kabenu Ans paboTbl B
MV41L05 CBEPXBbLICOKOM BakyyMe 1 NPV BbICOKUX TeMNepaTypax,
-t cepauesuHa: @400 mkm, 0.22 NA, SMA pasbembl,
Bblcokoe conepxaHve OH, 0.5 metpa, Thorlabs

- ‘

MV22L1 - OnToBONOKOHHbLIE Kabenu ans pabdoTtbl B
< o= My22L{ CBERXBLICOKOM Bakyyme v Ny BbICOKWX TeMnepaTypax,
Nt cepaueBuHa: @200 mkm, 0.22 NA, SMA pasbembl,
Hu3koe conepxkaHue OH, 1 meTp, Thorlabs

MV22L 05 - ONTOBONOKOHHbLIE kabenu Ans padoThl B
MV22L05 CBERXBBICOKOM Bakyyme 4 NP BLICOKMX TemMneparypax,
- cepaueBuHa: @200 mkm, 0.22 NA, SMA pasbembl,
Hu3koe copepxaHme OH, 0.5 metpa, Thorlabs

=4

MV21L1 - ONTOBONOKOHHbIE kKabenu Ans padoThl B
o= My2{L1 CBERXBBICOKOM Bakyyme 1 Npu BbICOKNX TEMNEPaTypaX,
. cepauesuHa: @200 mkm, 0.22 NA, SMA pasbewmbl,
Bbicokoe coaepxaHne OH, 1 metp, Thorlabs

MV21L05 - ONTOBONOKOHHLIE kKabenu Ans padoTbl B
MV21L05 CBEPXBbLICOKOM BakyyMe U1 MPW BbICOKUX TemMnepaTypax,
- ! cepauesuHa: @200 mkm, 0.22 NA, SMA pasbembl,
Bblcokoe conepxaHue OH, 0.5 metpa, Thorlabs

:

MV12L1 - OnToBONOKOHHbLIE Kabenu aAns pabdoTtbl B
i = MV12L{ CBERXBLICOKOM Bakyyme v Npy BbICOKNX TeMnepaTypax,
N cepauesuHa: F100 mkm, 0.22 NA, SMA pasbemsl,
Hu3koe copepxaHme OH, 1 metp, Thorlabs




doTto ApTukyn HavmeHoBaHue

MV12L05 - ONTOBONOKOHHLIE kKabenu Ans padoTbl B
=~ MV12L05 CBEPXBbLICOKOM BakyyMe 1 MPW BbICOKUX TemnepaTypax,
- ! cepauesuHa: @100 mkm, 0.22 NA, SMA pasbemsl,
Hu3koe conepxaHue OH, 0.5 meTpa, Thorlabs

MV11L1 - OnToBONOKOHHbLIE Kabenu Ans paboTtbl B
MV11L1 CBERXBLICOKOM Bakyyme v Mpu BbICOKNX TeMMepaTypax,
N cepauesuHa: F100 mkm, 0.22 NA, SMA pasbemsl,
Bblcokoe copepxanne OH, 1 metp, Thorlabs

=4

MV11L05 - OnNTOBONOKOHHbLIE kKabenu Ans padoTkl B
=~ MVA1L05 CBERXBLICOKOM BaKyyme v Npy BbICOKUX TeMNeparypax,
~ ¢ cepauesuHa: F100 mkm, 0.22 NA, SMA pasbemsl,
Bbicokoe conepxaHme OH, 0.5 metpa, Thorlabs

MoTopusnpoBaHHble NpUBOALI ANA PaboThbl B BaKyyme

®ot0  ApTHKYHI HaumenoBanue

GKZ8 - Anbe3oHoBasi BakyyMHasi cmaska ans
Ty, GKZ8 npueoaoB Z8, ZFS, n ZST (IToBap BpEMEHHO He
nocraengaercs!

w.?} 7825BY Z825BV - MoTOpM3MpPOBaHHbIV NPUBOA_ AN paboThl B

S Bakyyme, casur: 25 mm, umnuuap: @3/8", Thorlabs

7812V Z812V - MoTopur3npoBaHHbI NpUBOA_Ans paboThl B
Bakyyme, casur: 12 mm, pesbba: 1/4"-80, Thorlabs

\ 7812BV Z812BV - MoTOpM3MpoBaHHbIV NPUBOA_ AN paboThl B
ﬁj Bakyyme, capur: 12 mm, umnuHap: 3/8", Thorlabs

Z806V - MoTopur3nMpoBaHHbI NPUBOA_NOCTOSIHHOIO
2806V TOKa, cMelleHve: 6 MM, Ang paboTkl B Bakyyme,
pesbba: 1/4"-80, Thorlabs




OKHa BaKyyMHbIX CUCTEM

doTo

OO0 O0

@ B
@ ¢

W
.

~
.

00000

ApTukyn

HanmeHoBaHne

UnnoMmmHaTopbl BaKyyMHbIX CUCTEM C KNUHbAMKU D1.5"

VC23w4C

VC23W4B

VC23W4A

VC23W4UV

VC23W4

VPWW42-C

VPWW42-B

VPWW42-A

VPWW42

VC23WAC - CF chnaHew, 82.75", ¢ KNMHOOOpPAa3HbIM
okHoM, MaTtepuan: UFVS, @1.5", npocBetnsatwliiee
nokpbiTue: 1050 - 1700 Hm, Thorlabs

VC23W4B - CF chnanew, @2.75", ¢ knMHoobpasHbIM
okHoMm, MaTtepuan: UFVS, @1.5", npocBeTtnsatwliiee
nokpbiTue: 650 - 1050 HMm, Thorlabs

VC23WA4A - CF chnaneu, @2.75", ¢ knMHOO6pa3sHbIM
okHoM, MaTtepuan: UFVS, @1.5", npocBeTnstwliee
nokpbiTue: 350 - 700 HMm, Thorlabs

VC23W4UV - CF chnaHeu, @2.75", ¢
KNMHOOGpa3sHbIM okHoM, maTtepuan: UFVS, &1.5",
npoceetTnawulee nokpbitne: 245 - 400 Hm, Thorlabs

VC23W4 - CF chnaneu, @2.75", ¢ knMHoo6pasHbIM
okHoM, MaTtepuan: UFVS, @1.5", 6e3 nokpbitus (185
HM - 2.1 MkM),_Thorlabs

VPWWA42-C - OnTruyeckuin KNuH Ans padoTthbl B
VCMOBUSAX BbICOKOro Bakyyma, &1.5", matepuan:
KBapLeBoe CTeKNo, NpoceeTngLlee nokpbitne: 1050
- 1700 Hm, Thorlabs

VPWW42-B - OnTuYeckuin KNuH Ans padoTbl B
VCNOBUSAX BbICOKOro Bakyyma, @1.5", matepuan:
KBapLIeBOEe CTEKNO, MPOCBETAALLIEE NOKPbITUE: 650 -
1050 Hm, _Thorlabs

VPWWA42-A - OnTuyeckuii KNuH Ans padoTbl B
YCNOBUAX BbICOKOro Bakyyma, @1.5", marepuan:
KBapLieBOe CTEKNO, NpocBeTngLLee nokpbiTne: 350 -
700 HM, Thorlabs

VPWW42 - OnTtuyeckui KnuH ans paboTbl B
YCIOBUAX BbICOKOro Bakyyma, @1.5", matepuan:
KBapLeBoe cTekno, 6e3 nokpbitus, Thorlabs

UnniomMuHaTopbl BaKyyMHbIX CUCTEM C NITIOCKUMU OKHamu G1.5"

VC23VO

VC23FL

VC234C

VC234B

VC234A

VC234UV

VC23VO - YnnotHuTenbHble konbLa Viton Ans okoH
@1.5", ncnonb3yembix B MANOMUHATORAX BaKyyMHbIX
cuctem, 5 wT., Thorlabs

VC23FL - CF chnaHeu, @2.75", ansa ontuku, &1.5",
Thorlabs

VC234C - CF chnanel, @2.75", ¢ okHOM, MaTepuan:
UFVS, @1.5", npoceernsgwllee nokpbitue: 1050 -
1700 Hm, Thorlabs

VC234B - CF chnanel, @2.75", ¢ okHOM, Matepuan:
UFVS, @1.5", npoceetngwllee nokpbitue: 650 -
1050 Hm, Thorlabs

VC234A - CF chnanel, @2.75", c okHOM, MaTepuan:
UFVS, @1.5", npoceetnsawouiee nokpbitne: 350 - 700
HM, Thorlabs

VC234UV - CF chnaHel, @2.75", ¢ okHOM, Matepuan:
UFVS, @1.5", npoceetngtollee nokpbitue: 245 - 400




doTo

&

-
|

06060 (

0 0

i 0

0000

0

ApTukyn

VC234

HaunmeHoBaHne
HM, Thorlabs
VC234 - CF chnaneu, 82.75", c okHOM, Matepuan:

UFVS, @1.5", 6e3 nokpbltus: (185 HM - 2.1 MKM),
Thorlabs

UnniomMuHaTopbl BaKyyMHbIX CUCTEM C NITIOCKUMU OKHamu G1"

VC22VO

VC22FL

VC224

VC225

VC223

VGA10

VGC10

VMHG6

VC22VO - YnnotHuTenbHble konbLia Viton Ans okoH
Q']", NCMNoJib3yeMbIX B UWIIJTIOMUHATOPAaX BaKyyMHbIX
cuctem, 5 wT., Thorlabs

VC22FL - CF conaneu, @2.75", ana ontuku, &1",
Thorlabs

VC224 - CF chnaHel, @2.75", c okHOM, MaTepuarn:
UFVS, 6e3 nokpbitua: (185 Hm - 2.1 Mkm), Thorlabs

VC225 - CF dnaHel, &2.75", c okHOM, MaTepuarn:
CaF2, 6e3 nokpbltns: (185 Hm - 8 Mkm), Thorlabs

VC223 - CF cdhnaHeu, &2.75", c OkHOM, MaTtepuarn:
candwmp, 6e3 nokpbiTna: (150 HM - 4.5 mkm), Thorlabs

VGA10 - MegHble ynnoTHUTENbHbIE KonbLia ans
BakyyMHbIX conaHues (CF) @2.75", matepuan
BblCOKOW ouncTkn: 99.99%. oToxkeHHas OFHC
Meab, 10 wrt, Thorlabs

VGC10 - MeaHble ynnoTHUTENbHbIE KoMbLia Ans
BakyyMHbIx donaHues (CF) @2.75", matepuan
Bblcokom o4ncTkn: 99.99%, 1/4-Hard OFHC menb, 10
wT, Thorlabs

VMHG6 - Kpennenus ana CF BakyyMHbIX cdonaHLes: 6
nocepebpeHHbIx 6onToB, 6 raek, 12 wanb, Thorlabs

UnnoMmmHaTopbl BaKyyMHbIX CUCTEM C KNUHbAMU D1.5"

VPCHWA42-
C

VPCHWA42-
B

VPCHWA42-
A

VPCHWA42-
uv

VPCHW42

VPCHWA42-C - nnomunatop @2.75" BakyyMHbIX
cucteM, kBapuebii (UVES) knuH, npoceeTngoLlee
nokpbiTKe: 1050 HM - 1700 HM, Thorlabs

VPCHW42-B - inntomuHaTop @2.75" BakyyMHbIX
cucrtem, kBapuesbin (UVFES) knuH, npoceeTnsaoLlee
nokpbiTue: 650 HM - 1050 HM, Thorlabs

VPCHWA42-A - nntomuHatop @2.75" BakyyMHbIX
cucrtem, kBapuesbin (UVFES) knuH, npocBeTnaoLLlee
nokpbiTue: 350 HM - 700 Hm, Thorlabs

VPCHWA42-UV - nnomuHatop @2.75" BakyyMHbIX
cuctem, kBapuesbin (UVES) knuH, npoceeTnaoLLlee
nokpbiTue: 290 HMm - 370 HM, Thorlabs

VPCHWA42 - nntomuHaTtop @2.75" BakyyMHbIX
cucrtem, kBapLesbin (UVFES) knuH, 6e3 NokpbITUS,
Thorlabs

UnnioMmuHaTopbl BaKyyMHbIX CACTEM C NNIOCKUMMK OKHamu B1.5"

VPCH2-VO

VPCH2-VO - YnnotHuTeneHble konbla Viton ansa
OKOH @1.5", cnonb3yemblx B UIAOMUHATORAX
BaKyyMHbIX cucTtem, 5 wr., Thorlabs




doTo ApTukyn HavnmeHoBaHue

o vPCH2-FLP2.75", ANs ONTUYECKUX 3 - Unniommnatop sBJIEMEHTakyyOB
,@g;’:; VPCH2-FL @1.5", mroii cucrems, Thorlabs

VPW42-C - OkHa ang BakyyMHbix cuctem &1.5",
VPW42-C  matepuan: UVFS, npoceetngiouiee nokpbitre: 1050
- 1700 Hwm, Thorlabs

00
o 0
. ::

VPW42-B - OkHa Ans BakyyMHbIX cuctem @1.5",
VPW42-B  matepuan: UVFS, npocBetnsiouliee nokpbitue: 650 -
1050 Hm, _Thorlabs

VPWA42-A - OkHa ans BakyyMmHbix cuctem @1.5",
VPW42-A  matepuan: UVFS, npocBetnstouliee nokpbitue: 350 -
700 HM, Thorlabs

VPW42-UV - OkHa ansa BakyymHbIx cuctem @1.5",
VPW42-UV  matepuan: UVFS, npocBetnstouliee nokpbitue: 290 -
370 HMm,_Thorlabs

VPWA42 - OkHa ans BakyyMmHbIx cuctem &1.5",
marepuman: UVFES, 6e3 nokpbiTusa, Thorlabs

VPW42

VPCHA42-C - UnnioMrHaTop BakyyMHOW CUCTEMBI,
VPCH42-C @2.75", npoceetnstouiee nokpbitve: 1050 - 1700 HMm,
okHo u3 kBapLesoro ctekna (UVES), Thorlabs

VPCHA42-B - InntomMnHaTop BakyyMHOW CUCTEMBbI,
VPCH42-B ©@2.75", npoceerngwollee nokpbitue: 650 - 1050 HM,
OoKkHO 13 kBapuesoro crtekna (UVFS), Thorlabs

VPCH42-A - UnnioMuHaTop BakyyMHOW CUCTEMbI,
VPCH42-A @2.75", npoceetngouiee nokpbitue: 350 - 700 HM,
okHo u3 kBapuesoro crtekna (UVFS), Thorlabs

VPCH42-UV - nnioM1MHaTop BakyyMHOW CUCTEMbI,
@2.75", npoceetngoulee nokpbitue: 290 - 370 HM,
okHo 13 kBapLeBoro ctekna (UVES), Thorlabs

VPCH42-
uv

LSS o

VPCH42 - nnioMnHaTop BakyyMHOW CUCTEMBbI,
VPCH42 @2.75", 6e3 NOKPbITUSA, OKHO 13 KBApLIEBOro CTeKna
(UVES), Thorlabs

(A

UnnroMmuHaTopbl BaKyyMHbIX CUCTEM C NAIOCKUMU OKHamu 91"

4 ’\?: VPCH12-FL VPCH12-FL - UnntomuHatop @2.75" Ans BakyyMHbIX
4 cuctem, Ans ontuyeckmx anemeHTos 1", Thorlabs
%%

& VPCH412 - nntomuHaTtopbl @2.75" BakyyMHbIX
@ VPCH412  cuctem, kBapueBoe okHo: 185 Hm - 2.1 mkm, Ge3
nokpbITus, Thorlabs
L

VPCH512 - nnioMmuHatopbl &2.75" BakyyMHbIX
cuctem, okHo 13 CaF2: 180 Hm - 8 mkm, Thorlabs

VPCH512

VPCH312 - inntomuHaTopbl @2.75" BakyyMHbIX
rgBEeM’ OKHO 13 candwmpa: 150 HM - 6 MkM, Tho

VPCH312



Ty6ychbl Ansa paboTbl B BaKyyme

®oto  ApTuKyn HaunmeHoBaHue
SMINT1V - dukcaumoHHoe KonbLo, AN
SMANTAV paboThbl B Bakyyme, pe3bba: SM1, BHELIHWI

ovametp: 1.25", yrnybneHus ans ycTaHoBKU
krtoyom, Thorlabs

: SMO5NT1V - ®ukcalmoHHOe KonbLo, Ans
SMO5NT1V paboThbl g BaKV'\'/Me. pe3bba: SM05, BHELLHWI
ovametp: 0.75", yrnybneHus ans ycTaHOBKM
krtoyom, Thorlabs

&

SM1V10V - Tybyc ¢ BHellHel pe3bbori Ang
PEryNMpPOBKM MNONOXEHUS ONTUYECKUX
anemeHToB P1", Makc. ANNHA CMELLEHUS:
0.81", Thorlabs

»

SM1V10V

-
[

SM1L10V - Tybyc ansa nuH3 ¢ pesbbont SM1,
ans pabotbl B Bakyyme, rmybuHa pesbbbi:
1.00", 1 CTONOPHOE KOJbLIO B KOMIMIEKTE,
Thorlabs

“f  swmiLtov

SM1LO5V - Tybyc ansa nuH3 ¢ pesbbort SM1,
o ansa paboTbl B Bakyyme, rnyouHa pessobi:
\Q(' > SMILOSV 0.50", 1 cTonopHoe KonbLIO B KOMNAEKTE,
Thorlabs

SM1L03V - Tybyc ans nuH3 ¢ pesbbort SM1,
onsa paboTbl B Bakyyme, rmyouHa pe3bobil:
0.30", 1 cTonopHOE KONbLIO B KOMMMEKTE,
Thorlabs

A SM1LO3V

SMO5V05V - Tybyc ¢ BHeLlHen pe3bbor ans
PErynMpoBKM MNONOXEHUS ONTUYECKUX
anemMeHToB @1/2", Makc. ANvHa CMELLEHNS:
0.31", Thorlabs

SMO05V05V

SMO5L10V - Tybyc ans nunH3 ¢ peabboit
¢ SMO5L10V SMO05, ansa paboThl B Bakyyme, rnyovHa
o pe3bObl: 1.00", 1 cTONnopHOE KONbLO B

komnnekTe, Thorlabs

SMO5L05V - Tybyc ans nvH3 ¢ pe3bboi
@ SMO5LO05V SMO05, ,E.I,J'IFl D?6OTbI B Bakyyme, rnyouvHa
FTo pe3b6bl: 0.50", 1 cTONnopHOE KOoMbLO B
komnnekTe, Thorlabs

SMO5L03V - Tybyc ang nvH3 ¢ pe3bbont
SMO05, ansa paboTbl B Bakyyme, rnyouHa

@ S SMO5LO3vV pe3bObl: 0.30", 1 cTONOpHOE KOmMbLIO B
komnnekTe, Thorlabs

SM1RRV - AntoM1HMEBOE CTONOPHOE

C D SMIRRV  kombuo SM1, 6es aHoampoBamms, ans
TYOYycoB u aepxarenen 1", Thorlabs
SMO5RRYV - AntomMrUHMEBOE CTOMOPHOE

C> SMOSRRV  konblio SMO5, 6es aHoauposatus., ans

TYOycoB u gepxarenen &1/2", Thorlabs

Anmarbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnapguBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpapn (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jlvneuk (4742)52-20-81

MarnuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HwxHuin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3Hewk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MckoB. (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Poccusa +7(495)268-04-70 KasaxcraH +7(7172)727-132

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdcpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
TamboB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprususa +996(312)96-26-47

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

TonbaTTH (8482)63-91-07
ToMmck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ypa3 (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SAkyTck (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93


https://thorlabs.nt-rt.ru/
mailto:tbe@nt-rt.ru



